



В Шуе возбуждено уголовное дело о причинении смерти по неосторожности



Следственным отделом по г. Шуя следственного управления СК России по Ивановской области в отношении 30-летнего местного жителя возбуждено уголовное дело о причинении смерти по неосторожности (ч. 1 ст. 109 УК РФ).

По данным следствия, 7 сентября 2020 года трое мужчин производили заготовку древесины в лесном массиве недалеко от д. Чащево Шуйского района. Не убедившись в безопасности производимых работ, а также в том, что его помощники отошли от места валки деревьев, подозреваемый спилил березу, которая при падении повалила стоявшее рядом дерево. Мужчина, на которого упало указанное дерево, скончался по пути следования в медицинское учреждение.

По уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

на установление всех обстоятельств произошедшего, а также сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Октября 2020

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1506476>